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Närvaro: Mats Rydberg Studierådsordförande
Albin Rosberg Studierådssekreterare
Eliza Jing Vice Studierådsordförande
Felix Aronsson Världsmästare
Jacob Arvidsson Funktionär inom Studierådet
Vahagn Baghomian Funktionär inom Studierådet
Jens Elofsson Kurskommisarie, Sekreterare tillika Propagandamästare
Christian Hernvall Funktionär inom Studierådet
Fredrik Karlsson Funktionär inom Studierådet
Axel Keskikangas Funktionär inom Studierådet
Martin Larsson Funktionär inom Studierådet
Ashley Lu Funktionär inom Studierådet
Julia Mauritsson Jämlikhetsombud
Carl Nilsson Nyman Funktionär inom Studierådet
Alexander Nässlander Funktionär inom Studierådet
Gustav Ogesten Funktionär inom Studierådet
Alexander Pieta Theofanous Funktionär inom Studierådet
Carolina Sartorius Jämlikhetsombud
Peter Seimar Funktionär inom Studierådet, Källarmästare
Jonny Springare Funktionär inom Studierådet, fr.o.m §6
Annie Sukino Funktionär inom Studierådet
Niklas Welander Funktionär inom Studierådet, fr.o.m §6
Souzan Meana
Daniel Perván
Sofia Siljeholm

§1 OFMÖ Studierådsordförande Mats Rydberg förklarade mötet öppnat kl
12:14.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar fanns att administrera.

§4 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt

att godkänna dagordningen.

§5 Föregående mötes
protokoll

Inga protokoll fanns att godkänna.

§6 Meddelanden Felix lät meddela att det varit möte med Världsmästarkollegiet
och Internationella Avdelningen från kansliet där man diskute-
rade Världsmästarnas roll samt Study-abroad Faire som går av
stapeln i september och där kansliet har som mål att den ska va-
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ra större än någonsin. Felix påpekade även att det vore bra om
sektionen har två Världsmästare; en från respektive program.

Mats lät meddela att han skickat ut mail för att påminna lärare
om kursombud samt föregående års CEQ-utvärderingsresultat.
Vidare så meddelade Mats att det är möte för UN1 på fredag och
att det beslutats att sektionen ska få nomineringsrätt till ytter-
liggare en ledamot i nämnden; föredragningsvis en student från
InfoCom.

§7 Speak-Up Day Mats informerade kort om Speak-Up Day som förefaller under
nästkommande tisdag den 20:e mars. Samtliga studieråd på LTH
ska närvara för att stå och dela ut flyers om CEQ samt uppmana
folk att säga vad de tycker.

Mötet diskuterade vad man kan erbjuda för att locka folk till dis-
kussion samt vad man ska säga för att få folk att fylla i sina CEQ-
utvärderingar.

§8 Valärenden och
nomineringar

Jens kandiderar till ledamot i Utbildningsnämnd 1. Mötet beslöt

att nominera Jens Elofsson, ic09je3, till ledamot i Utbildnings-
nämnd 1 jämte Mats.

§9 CEQ-uppföljning i
kurser

Mats frågade mötet hur det gått med att påminna föreläsare om
att ta upp fjolårets utvärdering på föreläsning. Mötet diskuterade
resultatet.

§10 Gyllene Pekpinnen Mats påminnde mötesdeltagarna om att han vill få in nomine-
ringar. Ett antal nomineringar kom upp under mötets gång och
folk erbjöd sig att propagera för att få in nomineringar under fö-
reläsningar.

§11 Pågående kurser Peter påpekade att Carmen Arévalo verkar vara vettig i Nume-
risk Analys, FMN011.

Alexander T. påpekade att ca hälften av studenterna som läser
Ingenjörsprocessen för programvaruutveckling - samhällsaspek-
ter, ETSA05, planerar att inte gå på föreläsningar på grund av att
de första föreläsningarna var oinspirerande.

§12 Avslutade kurser Tentorna i Databasteknik, EDA120, och Datasäkerhet, EIT060,
blev rättade väldigt snabbt vilket prisades av mötet.

Mats informerade att han tagit upp föregående mötes kritik av
projektet i Fysik, FAFF25, i PLD och att det ska ses över om man
inte kan göra projektet mer relevant för utbildningen.

Vidare informerade Mats att högskoleverket ska utvärdera samt-
liga program på LTH för att se om dessa följer högskoleförord-
ningen.

Julia informerade att hon haft en tentavakt som stört henne un-
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der tentamen i Fotonik, FAFF25.

§13 Övrigt Niklas kandiderade till Funktionär inom Studierådet. Mötet be-
slöt

att välja Niklas Welander, dt09nw2, till Funktionär inom Studi-
erådet.

Peter undrade hur det gått med eventuellt häfte i MATLAB.

Mats svarade att man funnit ett flertal häften på olika program
som respektive programledning har tagit fram.

Carl informerade att Per Holm ska gå i pension.

Mötet diskuterade MATLAB och programledningarnas roll i en
eventuell lösning som innebär någon form av introduktion till
MATLAB i samband med kursen Signalbehandling i multime-
dia, ETI265 som C2 och D2 samläser.

§14 OFMA Studierådsordförande Mats Rydberg förklarade mötet avslutat
kl 13:14.

Vid protokollet

Albin Rosberg
Studierådssekreterare

Justeras

Mats Rydberg
Studierådsordförande
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